

找准方向 明晰路径 不断集聚全县高质量发展新动能

今日长子

2022年4月12日

3

我县召开抓党建促基层治理能力提升专项行动调度会

本报讯 4月9日,我县抓党建促基层治理能力提升专项行动调度会在政府五楼会议室召开。县抓党建促基层治理能力提升专项行动办公室组成人员、各乡(街道)服务中心和各成员单位负责人参加会议。

会议对《长子县抓党建促乡村治理能力提升任务清单》进行解读,并就全县专项行动各项工作安排。

会议指出,要对照清单抓落实,逐项研究制定任

务书、时间表、路线图,一个节点一个节点推进、一项任务一项任务落实、一个问题一个问题解决。要选树典型抓落实,注重典型带动和示范引领,及时总结,及时报送,实现以点带面,推动全面工作。要压实责任抓落实,强化“一盘棋”意识,落实好工作专班的重点工作任务,确保专项行动取得实效。

会议强调,要提高站位,高度重视,将抓党建促基层治理能力提升工作作为当前和今后的一项重要政治任务,不折不扣抓好落实。要明确任务,压实责

任,各乡镇(服务中心)、县直各单位“一把手”要亲自上手亲自抓、亲自推动亲自干,真正把责任履行到位,把工作落实到位。要理清思路,优化方法,立足实际加强思考,积极创新争创典型,确保工作任务按时保质完成。要聚焦重点,专班推进,集中攻坚重点工作、重点任务,确保重点工作重点人抓、重点任务重点落实。要调研宣传,营造氛围,深入开展大调研、大走访,了解民意民情,加大宣传,努力营造人人参与基层治理的浓厚氛围。

杨林陆 郭煜

我县召开抓党建促基层治理能力提升工作督导组安排会

本报讯 4月9日,我县抓党建促基层治理能力提升专项行动安排会在政府五楼会议室召开。县抓党建促基层治理能力提升专项行动办公室组成人员,专项行动督导组全体成员参加会议。

会议宣读了《长子县抓党建促基层治理能力提升专项行动组织人员及工作职责》《长子县抓党建促基层治理能力提升专项行动督导工作要求》,并导组的工作具体安排部署。

会议指出,要精准掌握政策,统一思想认识,认真领会相关文件精神、内容和要求,加强学习研讨。

要明确督导任务,对照任务清单,深入基层查验进度和工作成效,做到真督实导。要理顺运行机制,形成工作合力,把日调度、周动态、月汇报等制度执行到位,确保贯彻始终。要把握重点环节,严明工作方案,重点围绕思想认识、对照检查、整改落实等方面开展督导,推动问题解决。要总结典型经验,及时总结提炼,主动发现基层好的案例和经验做法,为全县专项行动提供借鉴参考。

会议强调,要提高认识、深学细研,对抓党建促基层治理能力提升相关文件,学原文、系统学、逐条学。

要把握重点、真督实导,督促各项工作任务的落实。要加强沟通、确保进度,及时反馈各乡镇(服务中心)工作进展情况。要选树典型、认真总结,积极在基层发现、上报典型,确保我县抓党建促基层治理能力提升专项行动取得扎实成效。

杨林陆 郭煜

抓党建 强治理 促提升

我县生活物资供应充足价格稳定



当前,我省同时段多地发生输入性局部疫情,外防输入压力持续加大,疫情防控形势严峻复杂。但是,个别网民在网络上编造、散布疫情不实信息,给全县人民群众正常生活秩序造成不良影响。4月9日,记者在县各大商场、超市、蔬菜主产地和生活物资储备点走访了解到,各类生活物资品种齐全,货源充足,价格平稳,广大群众可以根据需要放心采购。

在富丽源生活超市,顾客佩戴口罩,经过测温、验码才可入内。超市内干净整洁,货架上的各类生活物品丰富多样,应有尽有,并且摆放整齐,明码标价。在仓库门口,工作人员正在对各类商品进行搬运、整理,保证市民群众的购买需要。超市经理李俊丽告诉记者:“疫情常态化期间,富丽源货物储备充足,肉、蛋、奶、米、面、油、蔬菜、水果库存丰富,并且还有蔬菜水果的促销活动,价格也稳定,从而保证长子老百姓的正常消费。”

同样,在国华超市,各类生活物资一应俱全,稍有空缺营业员就立即进行补充,不少商品还打

出优惠促销的牌子,前来采购的市民络绎不绝,但均根据防疫要求,佩戴口罩,有序购买。“我们超市商品价格平稳且物资储备丰富,尤其是老百姓的生活必需品,比如白面,我们超市按平常销售的三倍储备,欢迎大家前来选购。”国华超市店长冀云峰说。

东郭村是我县西葫芦、西红柿等蔬菜的主产地,目前,该村各类蔬菜每天高峰期能产70多吨。“对于咱长子县现在来说,西葫芦大概一天就是三到五万斤,黄瓜一到两万斤,西红柿也不少,大概八九千斤,货源非常充足。”蔬菜代收商人杜庆林说道。

同时,记者在我县成品粮油储备网点了解到,根据省市成品粮油储备规模要求,我县按照目前常住人口约29.8万人的需求,暂按保证5天的粮油市场供应量,初步储备成品粮油规模约77.5万公斤,其中面粉、大米75万公斤,食用油2.5万公斤,足能保障我县居民正常生活需要。

边琴 陈尧

长子县新冠肺炎疫情防控办 关于实行新冠肺炎疫情防控线索有奖举报的通告

当前新冠肺炎疫情形势严峻复杂,为切实巩固来之不易的疫情防控成果,充分调动全社会力量参与疫情防控工作,坚决有效快速管控传染源头和切断传播链条,确保人民群众生命安全和身体健康。经县疫情防控工作领导小组研究,决定实行疫情防控线索有奖举报。现将有关事宜通知如下:

一、举报范围

(一)境外及国内中高风险地区来县返县人员未按规定主动报备或隔离的(国内中高风险地区以国家相关部门发布为准);

(二)近期有重点地区旅居史入县返县人员未按规定主动报备或隔离的;

(三)确诊病例、无症状感染者密切接触人员和次密切接触人员未按规定主动报备或隔离的;

(四)隐瞒境外及国内中高风险地区旅居史、接触史、暴露史的;

(五)集中隔离、居家隔离期间故意逃脱或私自外出活动的;

(六)违反长子县疫情防控办2022年第1号通告中规定要求的防控措施的。

二、举报方式

发现有上述现象风险人员,广大居民可拨打县疫情防控办及各乡镇疫情防控办电话进行举报(举报电话附后)。举报人应如实提供本人身份信息、联系方式等情况,以及被举报人姓名、现居住地址、所属村居等详细情况。

三、举报奖励及处理办法

(一)举报线索经查证属实的,一次性给予举报人奖励人民币500元。同一情形多个举报人分别举报的,奖励首位举报人;

(二)对被举报并查实未按规定主动报备或故意隐瞒旅居史、接触史、暴露史的,将对当事人依法依规严肃处理;

(三)对举报人信息严格保密,未经举报人同意,不得公开举报人相关信息;

(四)对恶意举报诬陷他人的行为,将依法追究责任。

县疫情防控办及各乡镇疫情防控办举报电话

长子县疫情防控办 0355-8322339

丹朱镇疫情防控办 18535543113

鲍店镇疫情防控办 13097667260

宋村镇疫情防控办 1323358857

慈林镇疫情防控办 13835510700

常张乡疫情防控办 18534055611

南漳镇疫情防控办 18735501597

碾张乡疫情防控办 15534189337

大堡头镇疫情防控办 13453563204

石哲镇疫情防控办 13097569226

色头镇疫情防控办 13333451072

南陈镇疫情防控办 13008075763

王峪中心疫情防控办 13903456681

横水中心疫情防控办 13203457680

长子县新冠肺炎疫情防控办

工作领导小组办公室

2022年1月11日

致全县政协委员的 疫情防控倡议书

全县政协委员、政协工作者:

当前,我省同时段多地发生输入性局部疫情,外防输入压力巨大,疫情防控形势严峻复杂。按照习近平总书记关于“坚持就是胜利”的重要指示精神,根据中共长子县委关于疫情防控工作的安排部署,在疫情防控的关键阶段,发挥人民政协独特优势,充分彰显政协委员社会担当,县政协向广大政协委员和政协工作者发出如下倡议:

一、深刻认识严峻形势,广泛凝聚思想共识。要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,坚决贯彻落实中央和省、市、县委关于做好疫情防控工作的各项决策部署,把疫情防控作为重大政治任务和当前最重要的工作,勇立疫情防控最前线,主动发挥积极作用,模范履职尽责。

二、全面担起责任使命,积极投身防控一线。疫情就是命令,防控就是责任。政协委员是各阶层群众的代表,是各行各业的精英,要主动承担社会责任,共战新冠疫情。要主动参与网格化防控、志愿服务,认真落实核酸筛查、风险人群排查、重点场所管控等要求。企业家委员要积极履行社会责任,带头捐赠献爱心,体现委员责任,展示政协荣耀。

三、时刻牢记委员身份,发挥模范引领作用。要带头落实疫情防控各项规定,引导身边群众做好个人防护,不聚集,非必要不出外,婚事缓办、丧事简办,宴会不办;带头开展宣传引导,积极传递正能量,坚决做到不信谣、不传谣;带头广泛联系和动员社会各界群众,协助县委、政府做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾的工作。

惟其艰难,才更显勇毅;惟有匠心,才可铸辉煌。让我们在中共长子县委的坚强领导下,坚定信心,团结奋斗,坚决打赢疫情防控阻击战,深入贯彻县委“做好‘山’文章,绘好‘水’景图、办好‘名城’局”战略部署,以实际行动迎接中共二十大的胜利召开!

政协长子县委员会
2022年4月11日

县交通运输局扎实 开展冷链运输疫情防控 专项检查

本报讯 为进一步加强冷链食品市场疫情防控,毫不放松抓紧抓好冷冻食品店铺常态化疫情防控,县交通运输局扎实开展冷链运输疫情防控专项整治检查。

近日,货运中队对辖区内富丽源、国华、华丽港型超市以及冷饮批发店铺开展集中整治。检查中店铺经营人员经营范围及店铺管理相关情况,并加强教育宣传,要求从业者必须做好相关信息登记,使经营者充分认清疫情防控的形势变化,克服麻痹思想、侥幸心理。

下阶段,县交通运输局将继续通过开展冷冻食品店铺专项整治工作,提高店铺疫情防控思想认识,持续提高冷冻食品经营店铺人员管理、场所管理、货物应急管理相关水平,坚决阻断疫情传播渠道。任倩

专家提示目前,接种新冠病毒疫苗还是预防感染后发生重症和死亡最好的一项措施。

第一,接种疫苗的有效性。我们看到,疫苗在预防重症和死亡方面的效果还是非常显著的。

第二,接种疫苗其实相比其他措施更容易。

第三,提高老年人的特异性免疫力,接种疫苗是最佳的途径。

对于一些特殊情况不能接种或者暂时不能接种新冠病毒疫苗的老年人,可以采取以下防护措施。

第一,在疫情流行期间或有疫情的时候,老年人尽量不要去人群密集场所,减少与陌生老人或外来人的接触。

第二,假如去室内的公共场所,或者乘坐公共交通工具,或者与陌生人接触时,一定要戴好口罩。

第三,保持手卫生,包括勤洗手,或者用消毒剂做好手卫生。如果手上沾染了病毒,